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Ubungen zu Mathematik fiir Physiker I

Abgabe: Donnerstag, 30.01.2014 bis 10h00 in den Briefkéasten Blatt 12

Aufgabe 1. (a) Berechnen Sie die Ableitungen f’(z) fiir:

fla) =2 z>0, f(z) = arctan(vV'1 + 22) ,
f(x) =1In(2 + cos(2x)) , f(x) = arcsin (1 fﬁ) .

(b) Berechnen Sie fiir |x| < 1 folgende Reihen:
5 5
n=1 n=1

Aufgabe 2. Berechnen Sie, falls existent, die folgenden Grenzwerte:

(@) i ot + 32% + 222 — 22 — 4 (b) ’ In(sinh® 2
a im im ———=
21 sin(z? — x) ’ v—00 \/22 + 1 +2

(c) lim —— (d)  lim VI+a2ln (1 + l) .
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